
Protokół Nr 103/24 

Ze wspólnego  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisja Edukacji i Kultury, 

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska, Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 26 lutego 2024 r. w godz. od 10.00  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju 

p. Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 
quorum.  

 
W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Lidia Czechak 

6. Mirosław Drzazga 

7. Andrzej Dworzyński 

8. Teodor Grobelny 

9. Jacek Jędraszczyk 

10. Stanisław Martuzalski 

11. Karol Matuszak 

12. Janina Nicke 

13. Mariusz Stolecki 

14. Jan Szczerbań 
15. Michał Urbaniak 

16. Julian Zegar 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - przedstawił proponowany 

porządek posiedzenia, który przedstawiał się następująco: 

 

Tematyka posiedzenia: 
1. Informacja o działalności KRUS na terenie powiatu oraz o zmianach w powszechnym 

ubezpieczeniu rolników. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia wysokości 

diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego dotycząca apelu Rady Powiatu 

Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody przez Burmistrza Jarocina na prawo do 

dysponowania gruntem części działki nr 315/2 o powierzchni 639,00 m2 na okres 10 lat na 

rzecz Szpitala Powiatowego w Jarocinie. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

oddanie w najem w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego na rzecz dotychczasowego 

najemcy. 



5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

oddanie w najem w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie realizacji w Domu 

Pomocy Społecznej im. Marii Kaczyńskiej w Kotlinie programu Ministerstwa Rodziny i 

Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” — edycja 2024. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca Uchwałę nr 

XLVII/277/21 Rady Powiatu Jarocińskiego z dnia 30 listopada 2021r. w sprawie utworzenia 

ośrodka wsparcia – Dom dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie powierzenia 

Samorządowi Województwa Wielkopolskiego prowadzenia zadania publicznego w zakresie 

ochrony zdrowia polegającego na zapewnieniu utrzymania operatorskiego Systemu EDM 

umożliwiającego prowadzenie przez Szpital Powiatowy w Jarocinie Sp. z o.o. elektronicznej 

dokumentacji medycznej w tym usług e- dokumentacja i e — rejestracja. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca Uchwałę nr 

LXXIII/415/23 Rady Powiatu Jarocińskiego z dnia 26 października 2023 r. w sprawie przyjęcia 

programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 

3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2024 rok. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia 

kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia podwyższonego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych 

udziałów w Spółce. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2024 - 

2030. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2024 r. 

13. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Informacja o działalności 

KRUS na terenie powiatu oraz o zmianach w powszechnym ubezpieczeniu rolników. 

 

P. Beata Walczak-Silińska, Kierownik Krus w Jarocinie – Dzień dobry, witam serdecznie 

wszystkich państwa radnych tutaj i panią starostę. Zostałam zaproszona, aby sprawozdanie tu 

złożyć z działalności KRUS-u za poprzedni rok o tych zmianach, które nas tutaj czekają. 
I naprawdę w takim telegraficznym skrócie tutaj przedstawimy to meritum. Placówka terenowa 

skupia około 2,5 tysiąca ubezpieczonych z terenu powiatu jarocińskiego. No niestety ta liczba 

sukcesywnie co roku, co roku trochę maleje, ale też jest to związane z naborami różnymi, które 

Agencja Restrukturyzacji ogłasza i rolnicy no gdzieś są w tych wymogach zobowiązani do 

przejścia na ZUS, jednak my się tym nie martwimy. Mamy rolników wokół tutaj siebie, 

wypłacamy zasiłki chorobowe, zasiłki macierzyńskie dla pań, które urodziły też dzieci, zasiłki 

pogrzebowe, emeryci, renciści, zwiększył się ten poziom tutaj tych świadczeń i zwiększyła się 
też liczba wniosków, ponieważ w tamtym roku zaszły istotne zmiany i rolnik nie musi teraz 

przekazać już gruntów, tylko może przejść na emeryturę, mając te grunty, dlatego wiele osób, 

które miały już wiek emerytalny, a nie korzystało z tego świadczenia, w tamtym roku 

skorzystało, z czego ogromnie się cieszymy,  bo jednak jest to zawsze dodatkowy tutaj punkt. 

Tutaj dochód w gospodarstwach tych małych, a jednak ci młodzi ludzie gdzieś z tej wsi, 

w cudzysłowie, uciekają, więc dla tych starszych, gdzie mieli ten wiek emerytalny, na pewno 

było to korzystne tutaj rozwiązanie. Jako placówka organizujemy szkolenia dla rolników, 



uczestniczymy w imprezach, które są organizowane na terenie tutaj powiatu, czy to rolniczych, 

związanych z rolnictwem, organizujemy pogadanki z Państwową Inspekcją Pracy. W szkołach 

współpracujemy ściśle z szkołą tutaj ponadpodstawową, w Tarcach z Zespołem Szkół 

Przyrodniczo-Biznesowych, gdzie jeszcze jest ukierunkowany na rolnictwo. Też organizujemy 

konkursy, czy to konkursy placówkowe, czy takie też centralne i tutaj możemy się pochwalić, 
że konkursem takim dla dzieci, który jest organizowany corocznie, gdzie też tutaj Starostwo 

Patronat obejmuje. Zapraszamy dzieci z terenów wiejskich szkół do udziału w tych konkursach. 

W tamtym roku możemy się pochwalić dużym osiągnięciem, bo są to konkursy plastyczne dla 

dzieci ze szkół podstawowych z terenów wiejskich i ze szkoły podstawowej w Mieszkowie. 

chłopiec mieliśmy ten zaszczyt, ja miałam zaszczyt uczestniczyć z nim w tamtym roku w 

Teatrze Lalek w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie na poziomie centralnym, otrzymał 

wyróżnienie, także odbieraliśmy tą nagrodę, no była to jedna z pierwszych, gdzie tu na terenie 

Jarocina tak wysoko zaszedł chłopiec i przeszedł szczebel nasz powiatowy, następnie w 

Poznaniu Wielkopolski i trafił też w Warszawie, w tej Warszawie został doceniony, otrzymał 

wyróżnienie, nagrody, które były fundowane przez Ministra Rolnictwa, KRUS i instytucje tutaj 

rolnicze, więc zachęcamy gdzieś jak Państwo radni, tutaj Państwo obecni macie kontakt w tych 

szkołach, żeby dzieci brały udział, bo no warto, jednak gdzieś cieszy to i te osiągnięcia, ten 

udział, ta skala jest dość tutaj wysoka, staramy się też zawsze zorganizować taką galę 
podsumowującą, żeby to wszystko tutaj ładnie też uwieńczyć, bo to jednak te dzieci tutaj cieszy, 

więc... także to są takie przyjemne sprawy, kolejne też od 1 marca waloryzacja, nie ma, nie ma 

nieprzyjemnych, bo raczej, czy nawet liczba wypadków tutaj zmniejszyła się na terenie 

powiatu, ale jeszcze o tej waloryzacji, tu króciutko, od 1 marca będą waloryzowane emerytury, 

renty dla sołtysów, dodatek też będzie waloryzowany, więc tutaj te wszystkie świadczenia będą 
podniesione, no i dostanie... więcej będzie tych pieniędzy też, tego dodatku, no wiadomo, ta 

kwota jest 300 zł, ta waloryzacja, ale jest to świadczenie waloryzowane, no i też zajmujemy się 
działalnością prewencyjną i wypadkowością na terenie tu powiatu jarocińskiego, nie 

ukrywamy, że poprzednie lata troszeczkę ten wskaźnik nas niepokoił, bo tych wypadków było 

dość dużo, jednak poprzedni rok działania prewencyjnych, szkolenia, takie wizytacje 

gospodarcze, to nie nazywam kontrolą i zawsze jadąc do rolnika, bo ja jadę, ja się nie boję tego, 

ja prawie 20 lat jestem związana z rolnictwem i ja to środowisko znam, ja szanuję tą pracę i 
jadę, nie boję się tego, zawsze mówię, że ja nie kontroluję, ja po prostu wizytuję, jesteśmy po 

to, żeby pojechać, zobaczyć, co można poprawić, co można jeszcze ulepszyć, w czym pomóc, 

czymś doradzić, żeby jak najmniej jednak tych wypadków było. Miejmy nadzieję, że tak jak to 

jest w poprzednich latach i w tych, które będą przed nami, że nie będzie tych wypadków 

śmiertelnych, na terenie tu naszego powiatu spadła ilość z 58, które były w 2022 na 34, które 

były w poprzednim, więc myślę, że gdzieś te działania prewencyjne, które tutaj realizujemy 

przez placówkę razem z pracownikami przynoszą efekt, a świadomość rolników i osób 

pracujących w tym gospodarstwie jest coraz większa i jednak dostęp do różnej odzieży i ta 

świadomość tutaj ma to pozytywny tutaj oddźwięk i wpływ, więc to jest to, czym się zajmuje 

placówka. No i jeszcze mogę tutaj powiedzieć, że w tamtym roku zostały też podjęte działania, 

aby placówka pozyskała działkę i przystąpić do przejęcia tej działki oraz w dalszych tutaj 

etapach do rozpoczęcia budowy, bo też u nas zajmujemy się orzecznictwem. Czy to są osoby 

na komisję lekarską, czy to są związane z rentami, czy są związane z powypadkowymi tutaj 

działaniami, więc no nie ukrywam, że jest... nie są zbyt dobre warunki do lekarzy, orzeczników, 

tak? I moje tu działania, tej pracy, której już kilka lat wykonuję, skłoniły się ku tego, żeby 

zintensyfikować i tutaj poszukać i tą działkę, żeby tutaj otrzymać w dalszych etapach rozpocząć 
budowę tej placówki, tak? Więc myślę, że kolejne lata gdzieś tu będą też się ku temu skłaniały 

i ja zawsze mówię, że jest to moje takie małe marzenie, żeby i osoby, które do nas przychodzą, 
przede wszystkim osoby na komisję miały dogodne warunki, tak samo i my pracownicy, 



żebyśmy mieli odpowiednie miejsce i warunki pracy, więc tak wyglądał poprzedni rok, więc 

myślę, że tych działań i tych prac tutaj było wykonanych. Służymy pomocą. Bardzo dziękuję. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Czy ze strony 

Państwa radnych są pytania do Pani Dyrektor? Nie widzę dziękuję bardzo. Informacja została 

przyjęta. 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów 

podróży służbowych dla radnych. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Szanowni Państwo, pojawiły się interpretacje, że 

uchwała Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości diet stanowi prawo miejscowe, 

w związku z tym, żeby uniknąć ewentualnych jakichś trudności w rozliczeniach tych środków. 

Diety pozostają w takich samych wartościach, jak były już uprzednio przez Państwa uchwalone, 

natomiast uchwała jest zaproponowana do przyjęcia przez Państwa po to, aby mogła zostać 
potem ogłoszona w Dzienniku Urzędowym, skoro takie są interpretacje i taki jest wymóg, 

w związku z tym zaproponowaliśmy Państwu właśnie uchwałę w tym brzmieniu. Dziękuję 
bardzo. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Bardzo proszę 
jeszcze sprawdzić, czy jest kworum na wszystkich komisjach. Jako pierwsza głosuje Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych. rolnictwa.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Następnie głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych. Zdrowia.  

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław 

Drzazga, Jan Szczerbań  BRAK GŁOSU (4) Marta Bierła, Elżbieta Kostka, Stanisław 

Martuzalski, Mateusz Walczak  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Kolejna głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych. Edukacji.  



Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: ZA (5) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Hanna Szałkowska 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Edukacji i Kultury zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Ostatnia głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Bardzo proszę. 
 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych Budżetu.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego dotycząca apelu Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

wyrażenia zgody przez Burmistrza Jarocina na prawo do dysponowania gruntem części działki 

nr 315/2 o powierzchni 639,00 m2 na okres 10 lat na rzecz Szpitala Powiatowego w Jarocinie. 

 

P. L. Czechak, Starosta - Ja może przedstawię. To była inicjatywa Komisji Zdrowia w sumie 

jednogłośna o to, żeby wystąpić do Pana Burmistrza już z pozycji nie Komisji, tylko Rady o to, 

aby na 10 lat nam oddał jakby ten prawo dysponowania gruntem, bo takie nam tylko wystarczy, 

żeby utworzyć, poszerzyć, powiększyć to lądowisko, żeby spełniało te wymagania, które nam 

teraz narzucili, jeżeli chodzi o wymiary tego lądowiska. Także, że to była jakby inicjatywa 

Komisji Zdrowia przegłosowana jednogłośnie i chcemy, żeby tutaj była propozycja Komisji, 

żeby cała Rada jakby podjęła tutaj tą uchwałę i żebyśmy poprosili Pana Burmistrza o to, żeby 

jednak to prawo do dysponowania gruntem na ten okres 10 lat jakby dał. Tam cały czas już 
korespondencję od roku prowadzimy jakby z Panem Burmistrzem. Tam była kwestia tego, że 

w międzyczasie w studium zmienili jakby zmienili grunt z rolnego na inwestycyjny. I z tego 

wynik, no jakby prośba, no problem tego rodzaju, że jakby nie było uwzględnione te nasze 

zastrzeżenia złożone do planu, żeby jednak ta strefa powstała. Teraz już jest tak, że my do końca 

roku, na chwilę obecną, na obecny stan prawny, do końca roku powinniśmy zwiększyć o prawie 

1000 metrów powierzchnię tego lądowiska. Część tego gruntu wystąpiliśmy do Policji. Ona 

wyraziła zgodę, że możemy sobie tą strefę, no ale część jeszcze potrzebujemy od Pana 

Burmistrza. Tam prawie 600 metrów możemy tutaj... poratuje dokładnie, jeżeli chodzi o 

rozmiar tej działki. Ale chodzi o to, że tak jak Państwo wiedzą, bo to jeszcze nie za naszej 

kadencji, za poprzedniej kadencji, był wyznaczony teren pod lądowisko. Niestety zmieniły się 
przepisy prawne i mówi się o tym, że musi być większa strefa zapowietrzona. Czyli jakby ten 

helikopter musi mieć większą powierzchnię, żeby powiedzmy sobie miał możliwość 
wylądowania na tym lądowisku. My nie musimy być właścicielami tego gruntu, ale musimy 

mieć prawo dysponowania przynajmniej tą strefą naokoło tego naszego lądowiska. I dlatego 

wystąpiliśmy do Pana Burmistrza. Nie my, bo to szpital. Robiliśmy to chyba dwutorowo. Parę 
razy robił szpital, później my jako tutaj Zarząd Powiatu też wystąpiliśmy z taką prośbą. Ale 



mówię to, Pan Burmistrz najpierw zaproponował wymianę. Ale mówię to, Pan Burmistrz 

najpierw zaproponował wymianę. Później poinformował, że jest zmiana planu. A teraz 

poinformował nas ostatnio, że w obrębie naszej działki jest budowana droga. Chociaż już tutaj 

rozmawiałam z Panem Buchwaldem. Pan Buchwald mówi, że to nie ma żadnego związku ta 

droga z tą strefą zapowietrzoną. Bo droga nie jest przeszkodą. Tam przeszkodą by były budynki 

jakieś, jeżeli miałyby tam powstać jakieś wieżowce, czy jakieś budynki wysokie, które by miały 

w jakiś sposób utrudniać ten lot.  To na pewno one nie będą mogły tam powstać. My jesteśmy 

już po projekcie, po zgodach LPR-u. Bo one muszą być. Gdyby to lądowisko w tym miejscu 

jakby powstało. Brakuje nam tylko właśnie wyrażenia zgody przez burmistrza. A to będzie 

konieczne w momencie, kiedy uruchomi ministerstwo. Bo te środki na lądowisko można 

pozyskać z Ministerstwa Zdrowia. I w momencie, kiedy uruchomią nabór. Na razie go nie ma. 

Nie wiemy kiedy będzie uruchomiony. No potrzebujemy jakby dysponowanie całością tego 

gruntu. I na te cele budowlane, czyli na tej naszej działce. I na ten teren naokoło. Ale może jak 

coś więcej. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Dziękuję. Czy są jeszcze 

jakieś pytania? 

 

P. K. Sobczak, Naczelnik Wydziału Geodezji – doprecyzowując, obecnie dzisiaj lądowisko 

jest. Można sobie zobaczyć. Jest ograniczone ogrodzeniem. To ogrodzenie musi być 
poszerzone o 15 metrów. Raczej to musi być 15 metrów na północ i na południe. Słucham? 

Nie. Tu chodzi o to, że zgodnie z projektem, który został uzgodniony. Tak jak Pani Starosta 

mówiła z Urzędem Lotnictwa Cywilnego. To jest tylko poszerzenie na północ i na południe. 

Względem osi startu i lądowania. To pierwotnie była kwestia taka, że było występowanie o to, 

żeby burmistrz odstąpił tą część nieruchomości niezbędną na poszerzenie tego lądowiska. W 

zamian za różne opcje, które były prowadzone. Obecnie ostatnie pismo, które zostało 

skierowane z Urzędu Miejskiego. Wynika z niego, że nie można dokonać wydzielenia tego 

fragmentu i przekazania na rzecz powiatu. Czy na rzecz szpitala powiatowego w Jarocinie. Z 

uwagi na to, że w międzyczasie gmina wystąpiła o realizację założeń planu zagospodarowania 

i wydzielenie drogi przed policją. Taki bypas, który jak jedziemy do policji po lewej stronie. 

Tam został uchwalony plan zagospodarowania przestrzennego. Z którego wynika, że strefa 

przemysłowa. I żeby wydzielić drogę, która jest niezbędna do realizacji tej strefy. Jedną z 

działek, która jest objęta tym wydzieleniem jest również ta działka, z której należałoby 

wydzielić to podlądowisko. Z uwagi na to, że jest to inwestycja celu publicznego i zostało 

złożone odwołanie od tej decyzji. Jest w trakcie procedowania i nie można dokonać podziału 

na podział. Czyli póki jedna procedura się nie skończy, drugiej nie można by było zacząć. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Ale czy to stoi w 

sprzeczności z udostępnieniem na cele budowlane? 

 

P. L. Czechak, Starosta - Tu jest kwestia taka, że gmina wydaje tylko zgodę na dysponowanie. 

Czyli zezwala innemu podmiotowi na budowanie na swojej nieruchomości jakiejś części. I to 

jest tylko prawo do dysponowania na cele budowlane. Tu nie ma żadnego przeniesienia prawa 

własności. Tu nie ma żadnego umowy użyczenia. Bo faktycznie gdyby miała być umowa 

użyczenia, zgodnie z przepisami o gospodarce nieruchomościami nie można. Użyczać czegoś, 
co jest w trakcie innej procedury. Gdyby miało być wydzielenie, tak. Ale gdyby prawo do 

dysponowania, nie. Jeżeli burmistrz wystąpił o prawo do przekwalifikowania gruntów na 

grunty inwestycyjne. Ale na grunty inwestycyjne. O tym samym jest jakiś wymagany promień 

potem od infrastruktury lotniczej. W tym wypadku, która blokuje inwestycje przemysłowe. No 

nie wiadomo co tam może być. I teraz jeżeli będzie jakiś tam obiekt o wysokiej kubaturze. No 



to automatycznie nie będzie mógł powstać. Bo to jest ten problem. Tylko tutaj jeszcze 

precyzując. To by wynikało z decyzji o inwestycji celu publicznego. Czy taka decyzja została 

wydana. Ja jej nie mam. Bo ta decyzja inwestycji celu publicznego. Która miałaby być wydana 

na przebudowę lądowiska. Ona powinna zakładać również te aspekty. Bo ta sama działka, która 

jest dzisiaj lądowisko. Ona nie jest objęta tym planem. Więc te wszystkie kwestie można by 

było rozpatrzyć wówczas. Jeżeli faktycznie by były jakieś obostrzenia wynikające z decyzji 

inwestycji celu publicznego. Czy my tylko zmieniliśmy jakby teraz prośbę. Bo tak to pisaliśmy 

do pana burmistrza o sprzedaż. Później pisaliśmy o użyczenie. A teraz zmieniliśmy tylko na 

prawo do dysponowania gruntem. Ponieważ bardzo często tak z gminą się wymienialiśmy. Co 

mówiliśmy na komisji zdrowia. To była kwestia na przykład ronda. Czy to była kwestia budowy 

przystanku przy szpitalu. Więc zaproponowaliśmy też taką formułę. Że oni są dalej jakby 

właścicielem jesteśmy my. Ale też wyraziliśmy im zgodę powiedzmy sobie. Jeżeli cel był 

związany z użytecznością. Dlatego tutaj teraz zwróciliśmy się z taką prośbą. No ale na komisji 

było przegłosowane tutaj stanowisko. Żeby tutaj rada jeszcze jakby poparła to pismo. Jakby 

tutaj ze strony czy zarządu szpitala, czy zarządu powiatu. Żeby to rada uchwaliła. Taki po prostu 

apel. Czy jeżeli nie może pan burmistrz ani sprzedać, ani użyczyć. To czy może nam dać prawo 

do dysponowania. Żebyśmy posiadali na moment. Kiedy no jeżeli zostanie uruchomiony 

jakikolwiek nabór dotyczący lądowiska. Bo kwestia lądowiska to nie jest tylko u nas. W 

powiecie wiem, że wiele szpitali się z tym boryka. Przez to, że zwiększono właśnie ten promień. 
No bo były też szpitale, które miały nawet na dachach. I teraz zrobić ten promień to nie jest tak 

sobie. Bo nikt nie dobuduje jakby powierzchni. Więc wiem, że ten problem na chwilę obecną. 
Tam w szpitalu informowali chyba na komisji. Że koło 14 szpitali będzie w samej Wielkopolsce 

się ubiegać. O dofinansowanie właśnie kwestii przebudowy tego lądowiska. No ale nie 

uruchomiono jeszcze jakby tego naboru. No my byśmy chcieli być przygotowani. Jakby czasem 

uruchomili. No i byśmy potrzebowali to dysponowanie. Także, że prośba, no po prostu 

zwrócimy się do... To już jest decyzja pana jakby burmistrza. Ale do planu wnieśliśmy też 
zastrzeżenia. Szpital wniósł zastrzeżenia do planu. Jak był uchwalany plan. To szpital 

informował, że zmieniło się prawo. I że musimy powiększyć jakby strefę pod lądowisko. 

Korespondencja trwa jakby od roku. Teraz się to przyspieszyło. Dlatego, że w tym roku ma być 
nabór. I w momencie, kiedy mamy nabór, musimy mieć prawo dysponowania. A my dzisiaj 

mamy to na sesji, bo to jest wniosek komisji. No komisja jakby przegłosowała, żebyśmy się 
zwrócili. Ale my tu tylko prosimy o wyrażenie zgody.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Przejdźmy do 

przegłosowania, bo apel wszystkie komisje muszą głosować. Proponuje komisja rolnictwa 

pierwsza. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego dotycząca 

apelu Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody przez Burmistrza Jarocina na 

prawo do dysponowania gruntem części działki nr 315/2 o powierzchni 639,00 m2 na okres 10 

lat na rzecz Szpitala Powiatowego w Jarocinie. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Następnie głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 



Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego dotycząca 

apelu Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody przez Burmistrza Jarocina na 

prawo do dysponowania gruntem części działki nr 315/2 o powierzchni 639,00 m2 na okres 10 

lat na rzecz Szpitala Powiatowego w Jarocinie. 

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 4, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Tomasz Bandyk, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Jan Szczerbań 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Agnieszka Borkiewicz BRAK GŁOSU (4) Marta Bierła, Elżbieta 

Kostka, Stanisław Martuzalski, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Kolejna głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego dotycząca 

apelu Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody przez Burmistrza Jarocina na 

prawo do dysponowania gruntem części działki nr 315/2 o powierzchni 639,00 m2 na okres 10 

lat na rzecz Szpitala Powiatowego w Jarocinie. 

Wyniki głosowaniaZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Janusz Barański, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Agnieszka Borkiewicz BRAK GŁOSU (1) Hanna Szałkowska 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Kolejna głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. Bardzo proszę. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Edukacji i Kultury zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Ostatnia głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego dotycząca 

apelu Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody przez Burmistrza Jarocina na 

prawo do dysponowania gruntem części działki nr 315/2 o powierzchni 639,00 m2 na okres 10 

lat na rzecz Szpitala Powiatowego w Jarocinie. 

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: ZA (4) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna 

Szałkowska, Michał Urbaniak  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie 

bezprzetargowym lokalu użytkowego na rzecz dotychczasowego najemcy. 

 



P. K. Sobczak, Naczelnik Wydziału Geodezji – Panie Przewodniczący, jest to lokal na ulicy 

Tadeusza Kościuszki 16. To tam gdzie mamy przy JOK-u ten cały budynek. Jest to najem na 

rzecz tego samego najemcy. To jest biuro rachunkowe. Tak, tak, na pierwszym piętrze z uwagi 

na to, że to jest kolejna umowa z tym samym najemcą jest obligatoryjnie zgoda rady. 

Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - dziękuję. Opiniuje tylko 

komisja budżetu i rozwoju. Czy są pytania do Pana Dyrektora? Jeżeli nie ma to przejdziemy do 

przegłosowania. Bardzo proszę. Dziękuję. 
 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego na rzecz 

dotychczasowego najemcy. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie 

bezprzetargowym lokalu użytkowego. 

 

P. K. Sobczak, Naczelnik Wydziału Geodezji –to jest na tej samej nieruchomości, tylko 

chodzi o garaż najemczyni, która umarła. Jej zięć chce po prostu dalej wynajmować ten garaż 
i tu też jest zgoda rady potrzebna. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – czy są pytania do Pana 

Dyrektora? Jeżeli nie ma to proponuję o przegłosowanie. Komisja budżetu. Bardzo proszę. 
Dziękuję, pięknie. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

 

 

 

 



Ad. pkt. 6.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie realizacji w Domu Pomocy Społecznej im. 

Marii Kaczyńskiej w Kotlinie programu Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej „Opieka 

wytchnieniowa” — edycja 2024. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Szanowni Państwo, na rok 2024 powiat powtórnie 

przystąpił do realizacji programu deinstytucjonalizacji i realizacji opieki wytchnieniowej. 

Program będzie realizowany przez Dom Pomocy Społecznej w Kotlinie. W związku z tym 

niezbędne jest podjęcie uchwały, która określi zasady realizacji tego przedsięwzięcia. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Czy są pytania 

do Pana Jacka? Tak, jeszcze sądzę, że my tu cały czas, ale sądzę, że powinniśmy oddać Panu 

Dyrektorowi głos, bo to dotyczy właśnie DPS-u i może Pan Dyrektor Krawiec by nam tu, 

szczerze mówiąc, bliżej przybliżył, ile to będzie tych osób podjętych opieką.  
 

P. J. Krawiec, Dyrektor DPS w Kotlinie - tak, Dom Pomocy Społecznej już drugi rok będzie 

realizował usługę pod tytułem opieka wytchnieniowa. Zaczęliśmy w 2022 roku grantem, który 

skończył się 30 września. Też realizowaliśmy dwie usługi. Opieka wytchnieniowa i dodatkowo 

jeszcze mieszkania wspomagane. Od 1 października do końca roku 2023 realizowaliśmy z 

finansowanego z Funduszu Solidarnościowego opiekę wytchnieniową. W tym czasie 

obsłużyliśmy 36 osób. Jak sama nazwa wskazuje, opieka wytchnieniowa jest dedykowana dla 

opiekunów osób z niepełnosprawnością. Nie bezpośrednio dla osób upośledzonych, ale dla ich 

opiekunów. Zgodnie z regulaminem Funduszu Solidarnościowego taka opieka jest 

przeznaczona dla podopiecznych, którzy mają znaczny stopień niepełnosprawności. I każdy w 

ciągu roku może skorzystać z 14 dni takiej opieki. To jest czas na to, żeby opiekunowie mogli 

poświęcić czas dla siebie. Różne potrzeby oczywiście dla tych osób. Cały czas są, nawet 

wystarczy, żeby odpocząć od tych codziennej, trudnej pracy. Bo poświęcenie się drugiej osobie 

24 godziny na dobę, to jest naprawdę wysiłek niesamowity. Jeżeli ktoś szuka definicji 

patriotyzmu w chwili obecnej, to uważam, że to jest właśnie idealne określenie. Kto jest 

patriotą, poświęcają swój czas dla drugiej osoby. Także w tym roku jeszcze umowy Starostwo, 

z tego co wiem, nie podpisało. Ale mamy gwarancję, że jesteśmy na liście podmiotów, które 

będą realizowały tą opiekę wytchnieniową w tym roku. I mamy zdeklarowane środki, około 1,5 

miliona złotych. Czekamy na podpisanie umowy. Jeżeli jesteśmy gotowi, jesteśmy zwarci. I do 

przyjmowania osób, które takiej pomocy będą potrzebowały.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję bardzo. Czy są 
pytania do Pana Dyrektora? Jeżeli nie ma, to przegłosujemy. Opiniuje Komisja Zdrowia, bardzo 

proszę. Dziękuję Państwu. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

realizacji w Domu Pomocy Społecznej im. Marii Kaczyńskiej w Kotlinie programu 

Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” — edycja 2024. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław 

Drzazga, Jan SzczerbańBRAK GŁOSU (4) Marta Bierła, Elżbieta Kostka, Stanisław 

Martuzalski, Mateusz Walczak 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 7.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca Uchwałę nr XLVII/277/21 Rady Powiatu 

Jarocińskiego z dnia 30 listopada 2021r. w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia – Dom dla 

matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży 

 

P. M. Stolecki, Członek Zarządu Powiatu - Szanowni Państwo, zmiana wiąże się z tym, że 

zredukujemy tu liczbę miejsc z 18 do 13. Ponieważ, no nie ma tyle, że tak powiem, takiego 

zapotrzebowania na taką dużą liczbę miejsc. A wiąże się to między innymi dlatego, ponieważ 
w punkcie następnym Państwo zobaczą. Będziemy otwierać specjalistyczny ośrodek wsparcia. 

I tutaj będziemy potrzebowali miejsca. No ten specjalistyczny ośrodek wsparcia jest lepiej 

finansowany. Łatwiej tutaj pieniądze do tego domu będą płynęły od wojewody bezpośrednio. 

Niż do domu samotnej matki, gdzie te miejsca faktycznie, tak jak wspominałem wcześniej, no 

nie są w pełni wykorzystane. I tutaj też pomyśleliśmy o tym, żeby taki specjalistyczny ośrodek 

wsparcia, utworzyć, co za chwilę też będzie w kolejnym punkcie, to też Państwu tutaj 

dopowiem. Jeżeli są na ten moment jakieś pytania, to proszę o zadawanie. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Bardzo proszę o pytania, 

jeżeli są ze strony Państwa radnych. A jeżeli nie ma, to przegłosujemy. Komisja Zdrowia, 

bardzo proszę. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniająca Uchwałę nr XLVII/277/21 Rady Powiatu Jarocińskiego z dnia 30 listopada 2021r. 

w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia – Dom dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w 

ciąży.  

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław 

Drzazga, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (4) Marta Bierła, Elżbieta Kostka, Stanisław 

Martuzalski, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 8.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie powierzenia Samorządowi Województwa 

Wielkopolskiego prowadzenia zadania publicznego w zakresie ochrony zdrowia polegającego 

na zapewnieniu utrzymania operatorskiego Systemu EDM umożliwiającego prowadzenie przez 

Szpital Powiatowy w Jarocinie Sp. z o.o. elektronicznej dokumentacji medycznej w tym usług 

e- dokumentacja i e — rejestracja. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o kolejną uchwałę, 
dotyczy ona współpracy z Samorządem Województwa Wielkopolskiego w zakresie 

powierzenia zadania dotyczącego elektronicznej dokumentacji medycznej. Przypomnę, że to 

zadanie powiat realizuje już od kilku dobrych lat. W związku z tym, że ten system został 

utworzony, wymagane jest zabezpieczenie kosztów utrzymania systemu operatorskiego, 



elektronicznej dokumentacji medycznej. W związku z powyższym, taka uchwała została 

Państwu zaproponowana, która w roku 2024 zabezpiecza kwotę 67 tysięcy na utrzymanie 

systemu. Dziękuję bardzo. 

 

P. L. Czechak, Starosta - może tylko dopowiem, że ponieważ umowy podpisywaliśmy my, 

my musimy to zabezpieczyć. Tak poinformował nas Urząd Marszałkowski, ale my obciążamy 

jakby szpital powiatowy, bo to on musi przez 5 lat po realizacji tego projektu, jeszcze zapewniać 
utrzymanie tego projektu. To jest w związku z tym, że nie mamy już systemu operatorskiego, 

jakby systemu. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Czy ze strony Państwa 

radnych są pytania? Jeżeli nie ma, to przegłosujemy. Najpierw Komisja Zdrowia. Bardzo 

proszę. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

powierzenia Samorządowi Województwa Wielkopolskiego prowadzenia zadania publicznego 

w zakresie ochrony zdrowia polegającego na zapewnieniu utrzymania operatorskiego Systemu 

EDM umożliwiającego prowadzenie przez Szpital Powiatowy w Jarocinie Sp. z o.o. 

elektronicznej dokumentacji medycznej w tym usług e- dokumentacja i e — rejestracja. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław 

Drzazga, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (4) Marta Bierła, Elżbieta Kostka, Stanisław 

Martuzalski, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Następnie głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Dziękuję bardzo. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

powierzenia Samorządowi Województwa Wielkopolskiego prowadzenia zadania publicznego 

w zakresie ochrony zdrowia polegającego na zapewnieniu utrzymania operatorskiego Systemu 

EDM umożliwiającego prowadzenie przez Szpital Powiatowy w Jarocinie Sp. z o.o. 

elektronicznej dokumentacji medycznej w tym usług e- dokumentacja i e — rejestracja. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 9.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca Uchwałę nr LXXIII/415/23 Rady Powiatu 

Jarocińskiego z dnia 26 października 2023 r. w sprawie przyjęcia programu współpracy z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2024 rok. 



P. M. Stolecki, Członek Zarządu Powiatu - I tu, szanowni Państwo, jak wspominałem 

wcześniej, dopisujemy do naszego programu współpracy, że będziemy prowadzili tutaj 

specjalistyczny ośrodek wsparcia dla osób doznających przemocy domowej. I tutaj, tak jak 

Państwu mówiłem, tutaj mamy finansowanie już tu bezpośrednio, nawet za gotowość ośrodek 

będzie otrzymywał pieniądze. Tutaj mamy 485000 zł, a w Domu Samotnej Matki to 

finansowanie było uzależnione od tego, czy ta samotna matka była skierowana przez gminę do 

ośrodka. I niestety, gdzieś tam gminy, myślę to jest ze względów oszczędnościowych, do tego 

ośrodka nie kierowały tych matek. Miejsca były, były niezagospodarowane. Dlatego, tak jak 

wspominałem, obniżka tutaj o te pięć miejsc i utworzenie tego S.O.W.-u, gdzie to finansowanie 

widzicie tutaj będzie comiesięcznie w określonej kwocie, no jest zasadne i proszę państwa o 

pozytywne zaopiniowanie projektu tej uchwały. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Z drugiej 

strony państwa radnych są pytania do pana Mariusza. Jeżeli nie ma, to przegłosujemy. Komisja 

Oświaty, bardzo proszę. Dziękuję.  
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniająca Uchwałę nr LXXIII/415/23 Rady Powiatu Jarocińskiego z dnia 26 października 

2023 r. w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2024 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Hanna Szałkowska 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuje. Komisja 

Edukacji i Kultury zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.  

 

Ad. pkt. 10.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki 

pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z 

siedzibą w Jarocinie, pokrycia podwyższonego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym 

oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Szanowni państwo, szpital powiatowy w Jarocinie 

zwrócił się do powiatu o wsparcie finansowe w kwocie 660 tysięcy złotych. To są środki, które 

pozwoliłyby szpitalowi na uregulowanie bieżących zobowiązań dotyczących mediów. Szpital 

argumentuje ten wniosek w sposób następujący. Po pierwsze, nie otrzymali jeszcze rozliczenia 

zadania, które... które realizują i które już zakończyli. Dotyczy ono przebudowy budynku 

głównego szpitala w ramach rewitalizacji. Tutaj te rozliczenia zostały w zasadzie sfinalizowane 

i zakończone, ale szpital nie otrzymał jeszcze ostatecznych transz i płatności. To jest kwota 

ponad 800 tysięcy złotych, która ma być zrefundowana przez Urząd Marszałkowski. Poza tym 

szpital argumentuje również, że nie otrzymał ostatecznego rozliczenia. Za rok 2023 z 

Narodowym Funduszem Zdrowia. No i w związku z tym, że nie ma tych płatności, no to 

wystąpią przejściowe braki w finansowaniu bieżących kosztów działalności spółki. I dlatego 

wystąpiła ona o wspomożenie powiatu z tego tytułu. Dziękuję. 
 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak –  Dziękuję. Czy są pytania 

ze strony państwa? Bardzo proszę. 
 

P. L. Czechak, Starosta - To już jest później jakby decyzja państwa radnych. Oni musieli 

wyłożyć za marszałka jakby 800 tysięcy, ale taka jest formuła. Tak mamy na umowie. My już 
wykładaliśmy szpitalowi kilka razy, tak jak państwo pamiętają w tym roku, bo taka jest formuła 

jakby płacenia ze strony pana marszałka, że musimy zapłacić wszystkie faktury, przedstawić 
mu, rozliczyć się z podwykonawcami i wystąpić o końcowy wniosek. Po wszystkich kontrolach 

oni nam zwrócą jakby 800 tysięcy złotych. I wtedy my będziemy mogli tą kwotę czy tam sobie 

umniejszyć, no bo my przecież mamy zapisane w budżecie jakby prawie 2 miliony, tak? Panie 

skarbniku, co roku jakby z tych poręczeń, które są jeszcze za poprzednie oddziały jeszcze 

chirurgiczne chyba płacone przez powiat, także tu będziemy mogli sobie no umniejszyć, no 

albo państwo zdecydują, to już mówię, to już będzie decyzja jakby państwa radnych, że to po 

prostu no wpłynie jakby do szpitala, ale mówię na chwilę obecną, bo szpital jakby zawsze teraz 

od jakiejś czasu, balansuje koło zera, co nas bardzo cieszy, ale ze względu na to, że no niestety 

będzie musiał wyłożyć te 800 tysięcy złotych i jeszcze no niestety to przedłużyli rozliczenie 

ostatniego kwartału szpitalowi do końca marca Narodowy Fundusz. Myślę, że to też jest no 

związane troszeczkę z tymi zmianami kadrowymi. No wiadomo, ktoś przyszedł nowy, no to 

też chciał się zapoznać z tymi wszystkimi rozliczeniami. Przedłużyli ten termin i myślę, że tutaj 

pieniądze do szpitala jakby wpłyną, więc nie będzie tutaj żadnego problemu, ale nie 

chcielibyśmy, bo wyszliśmy jakby tutaj na zero, żeby znowu były takie sytuacje w szpitalu, że 

na coś tam powiedzmy sobie brakuje, bo szpital musiał tutaj wyłożyć kwotę. Przypuszczam, że 

prawie pewnie z półtora miliona jakby ze względu na to, że tych dwóch rzeczy no nie można 

było jakby rozliczyć. Ale mówię, tu już tą decyzję później, czy to będzie powiedzmy sobie 

odjęte, to już będą państwo radni tutaj podejmować, bo mówię, my tak przelewamy do szpitala, 

mówię w transzach jakby tych kwartalnych, tak jak państwo widzicie, jak wiedzą raty, to 

możemy sobie tą kwotę później jakby odciągnąć. Ale mówię, to już będzie decydować, mam 

nadzieję my, a jak nie my, no to już nowa rada. dziękuję. 
 

Radny T. Grobelny - To znaczy ja chciałem też zadać to samo pytanie co radny Zegar przed 

chwilą, ale zostało tu odpowiedziane. No to oczywiście odpowiedź jest niewiążąca w tej chwili, 

ale to mi przypomina też pewną sytuację w pewnej jednostce budżetowej, kiedy to zwykle 

kierownik tejże jednostki planował odejście na emeryturę, prawda? A oni później... no 

oczywiście fundusz był gromadzony, powiększony. Na końcu roku okazało się, że jednak oni 

nie odchodzą, no i te pieniądze zostawały, prawda? Zawsze... no to trzeba teraz na nagrody, bo 

no co z tym zrobić, prawda? Tak, na nagrody dla pracowników, no bo jest ten fundusz teraz i 

nie warto tego już oddawać. I to będzie to samo, no ale to już przyszła rada, niech się tam 

martwi o to, no. No ale to sprytne jest posunięcie, powiem szczerze, no ale każdy się broni jak 

może. Dziękuję. Znaczy szpital ma ostatnio na tyle dobrą sytuację, że nie prosi nas też. Przecież 
musimy sobie zdawać sprawę, że koszty funkcjonowania teraz nawet przy oddziale, jak jest na 

przykład wewnętrznym, no to my daliśmy i z marszałkiem finansowaliśmy, tylko jakby 

utworzenie, ale już całe zakupy mebli, sprzętu, wyposażenia, wszystkich gabinetów, no to już 
tak naprawdę podnosił szpital i nie prosił nas o pomoc, więc ja uważam, że naprawdę szpitalu 

jest dobrze, skoro oni muszą się zwracać co chwilę do powiatu o pomoc. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Głosujemy. Komisja 

Zdrowia. 

 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” 



Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia podwyższonego 

kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich 

nowoutworzonych udziałów w Spółce. zdr.  

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław 

Drzazga, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (4) Marta Bierła, Elżbieta Kostka, Stanisław 

Martuzalski, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuję. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. I Komisja Budżetu, 

bardzo proszę.  
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia podwyższonego 

kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich 

nowoutworzonych udziałów w Spółce. budz.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuję. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.  

 

Ad. pkt. 11.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2024 - 2030. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – I punkt 12, panie Jacku, jednym zdaniem tutaj Komisja 

Budżetu bardzo proszę. Szanowni państwo, jeżeli chodzi o zmiany w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej, to w załączniku nr 1 zmiany wynikające ze zmian budżetu bieżącego roku, 

natomiast w załączniku nr 2 dostosowujemy wartości w poszczególnych przedsięwzięciach. 

Może przypomnę, że dobudowa ścieżek rowerowych, finansowanie z Rządowego Funduszu 

Polski Ład, kwota zmniejszenia wynikająca z wartości po przetargu, wprowadzamy środki 

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w zakresie dróg Wojciechowo -Łobzowiec, ul. 

Piastowska-Bolesława Śmiałego w Jarocinie, powstańców wielkopolskich w Kotlinie, 

wprowadzamy zadanie deinstytucjonalizacji pieczy zastępczej po regionie kaliskim oraz 

wprowadzamy środki dotyczące utrzymania operatorskiego systemu elektronicznej 

dokumentacji medycznej realizacja przez starostwo przy udziale szpitala. W związku z 

powyższym proszę o zaopiniowanie WPF. Czy są pytania do pana Jacka w tej kwestii? Jeżeli 

nie ma to przegłosujemy. Komisja Budżetu, bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2024 - 2030. 



Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuję. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.  

 

Ad. pkt. 12.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2024 r. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Szanowni Państwo, może jednostkami. Powiatowy 

Inspektorat Nadzoru Budowlanego, zwiększenie dotacji kwota 1650,99 zł. Dotyczy to 

rozliczenia dotacji za rok 2023 i będzie umożliwiało po stronie wydatków zwrot tej dotacji do 

Urzędu Wojewódzkiego. Dom dziecka nr 1, zwiększenie planu o 1300 zł na oczyszczenie 

przepustu odprowadzającego wody gruntowe. Dom pomocy społecznej w Kotlinie, 

zwiększenie o 48 000 zł na zakup samochodu, stanowi to wkład własny. DPS będzie 

występował o pozyskanie dodatkowych środków, pozostałych środków z PFRON -u. 

Jednocześnie następują przesunięcia w zakresie planu własnego DPS-u, łącznie w kwocie 16 

700 zł. 15 000 zł na konserwacje i remonty i 1700 zł na badania natężenia światła w jednostce. 

Ponadto następuje zwiększenie planu dochodów i wydatków o ponadplanowe dochody w 

kwocie łącznej 21 614,93 zł. Te środki będą przeznaczone na zwiększenie funduszu 

wynagrodzeń. Jeżeli chodzi o PCPR, następuje zwiększenie planu dochodów i wydatków z 

tytułu realizacji odpłatności za pobyt w domu dla matek z małoletnimi dziećmi. Kwota 171 909 

zł. Wprowadzamy środki dotyczące kosztów obywateli Ukrainy. Kwota 398,20 zł w zespole do 

spraw orzekania o niepełnosprawności. Następują przesunięcia w kwocie 12 000 zł w ramach 

własnej działalności PCPR-u. To są środki, które będą zapewniały wkład własny. Do projektu 

deinstytucjonalizacji pieczy zastępczej. I wprowadzamy te środki z deinstytucjonalizacji. 

Łączna kwota 243 970 zł. W Powiatowym Urzędzie Pracy następują przesunięcia wynikające 

z oszczędności po wypłacie 13. Kwota 2825 zł, które będą przeznaczone po pierwsze na bieżące 

zakupy. Kwota 2020 zł i 805 zł na uzupełnienie podatku od nieruchomości. W Zespole Szkół 

Specjalnych ogółem następuje zmniejszenie. Zmniejszenie planu o 15 000 zł, z czego 14 000 

zł w zakresie dokształcania nauczycieli. Te środki zostają przesunięte do planu własnego 

starostwa. I 1000 zł na bieżące zakupy w Zespole Szkół. Liceum Ogólnokształcące ogółem 

zmniejszenie planu o 5000 zł z tytułu dokształcania nauczycieli. Te środki też zostają 
przesunięte do planu starostwa. Jeżeli chodzi o Zespół Szkół nr 1. Zmniejszenie planu o 15 000 

zł. Z tytułu dokształcania nauczycieli. Środki przesunięte do budżetu, do starostwa. Oraz 

przeniesienia w zakresie pozostałych wydatków w szkole. W łącznej kwocie 5 852 zł. To są 
środki przesuwane na umowy, zlecenia. W związku z realizacją zadania dotyczącego 

prowadzenia kasy zapomogowo-pożyczkowej pracowników oświaty. W Zespole Szkół nr 2. 

Zwiększenie planu o łącznie 250 900 zł. I 58 groszy. Przypomnę, że szkoła nr 2. Przystąpiła 

kolejny raz do realizacji programów miękkich. Dotyczą one w tym wypadku zawodowcy. 

Poszerzają horyzonty. Środki pozyskane z funduszy europejskich. Zostają wprowadzone do 

budżetu szkoły. I zmniejszenie planu dokształcania. 15 000 i 1 grosz. Zespół Szkół 

Przyrodniczo-Biznesowych w Tarcach. Zwiększenie planu na wypłatę Jubilatki, która nie była 

planowana. Kwota 20 362 zł. Wyniknęło to po przedłożeniu dodatkowych dokumentów przez 

pracownika. Oraz zmniejszenie planu na dokształcanie nauczycieli. W kwocie 2 000 zł do planu 



starostwa. Poradnia Psologiczno-Pedagogiczna w Jarocinie. Zwiększenie planu o 10 000 na 

dokształcanie nauczycieli. Jeżeli chodzi o plan i zmiany w budżecie starostwa. Otrzymaliśmy 

zwiększenie w zakresie subwencji rozwojowej. To są środki, które zostały powiatowi 

przyznane. Z tytułu rekompensaty dochodów własnych. Z tytułu podatku, odpisana podatek 

dochodowy od osób fizycznych. Kwota zwiększenia dotacji rozwojowej 1 201 513 zł. Zostają 
z tego tytułu zmniejszone. Finansowanie budżetu po stronie przychodów. Ponadto powiat 

jarociński otrzymał zwiększenie subwencji oświatowej. Kwota blisko 8 300 000 zł. Na razie te 

środki zostają zapisane w planie wydatków starostwa. Wystąpiliśmy do poszczególnych 

jednostek placówek oświatowych. O rozliczenie tych środków. Po to, aby można było 

rozdysponować tą subwencję. Na wypłatę podwyżek wynagrodzeń nauczycieli. Ponadto w 

zakresie przesunięć wewnątrz budżetu. Następuje przesunięcie kwoty po stronie dochodów w 

wysokości 1 206 000 zł. W związku z tym, że pojawiły się interpretacje, że dochody powiatu 

za zajęcie pasa drogowego. Winny być klasyfikowane w rozdziale 614. Ponadto w zakresie 

bieżącej działalności. Powiat jarociński otrzymał dofinansowanie z rządowego funduszu 

rozwoju dróg. Kwota zostaje wprowadzona do budżetu. Jest to blisko 2 500 000 zł. 

Jednocześnie następuje korekta środków z Polskiego Ładu na ścieżki. Zmniejszenie dotyczy 

blisko 304 000 zł. Również w zakresie działalności spółki szpitalnej. Zwiększenie planu o 660 

000 zł na podwyższenie udziałów. Oraz zwiększenie środków na elektroniczną dokumentację 
medyczną. O tym też już Państwo słyszeli dzisiaj. Kwota 67 000 zł zostaje zapisana w budżecie 

jednostki. I to były najważniejsze zmiany dotyczące budżetu. 

Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Czy ze strony 

Państwa Radnych są pytania do Pana Skarbnika? Jeżeli nie ma, to przegłosujemy po kolei 

wszystkie komisje. Komisja Rolnictwa pierwsza, bardzo proszę. Tak. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2024 r.roln.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Następnie głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2024 r. zdr. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (3) Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, 

Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Teraz Komisja 

Edukacji i Kultury będzie. Dziękuję. 
 



Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2024 r. eduk.  

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Hanna Szałkowska 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Dziękuję. Komisja 

Edukacji i Kultury zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. I Komisja Budżetu. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2024 r. bud.  

Wyniki głosowania ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 6, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (10) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, 

Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, Julian 

Zegar BRAK GŁOSU (6) Agnieszka Borkiewicz, Andrzej Dworzyński, Elżbieta Kostka, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – dziękuję. Komisja 

Budżetu i Rozwoju zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.  

 
Ad. pkt. 13. Sprawy bieżące. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – w ten sposób 

wyczerpaliśmy porządek obrad wszystkich Komisji Rady Powiatu. Dziękuję pięknie za udział. 

Pięć minut przerwy i sesja, Panie Przewodniczący. Dziękuję. 
 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 

 

 


